



УТВЕРЖДАЮ
Начальник ФГКУ «78 Дом офицеров (гарнизона)»
Минобороны России

Н.А.Гриценков

«__» _____ 2023г.

Положение об организации и проведении Всероссийской акции «Окна Победы»

I. Общие положения

Настоящее Положение определяет порядок и сроки проведения акции «Окна Победы».

Приближается 78 - годовщина Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг.. В каждой российской семье бережно хранится светлая память о подвиге участников Великой Отечественной войны.

Отдать дань уважения ныне здравствующим ветеранам, почтить память павших, ощутить себя наследниками страны победителей в дни празднования поможет акция «Окна Победы».

Давайте все вместе украсим окна своих квартир к этому прекрасному празднику.

9 мая день особенный, а поэтому главная символика праздника - военная. И — мирная, ведь 9 мая стало вехой отсчета мирного времени. Акция «Окна Победы» проводится под общим девизом «Спасибо за Победу!».

II. Цели и задачи акции

Цель акции: Воспитание чувства патриотизма, гордости за свой народ, его историю.

Задачи:

- Формировать у людей чувство сопричастности к истории своего народа;
- Развивать нравственно-патриотические качества;
- Познакомить с символикой праздника.

III. Участники акции

Акция проводится для жителей Административно-жилого городка Вологда -20

Принять участие в акции мы приглашаем всех!

IV. Сроки проведения акции

Акция проводится с 24.04.2023 по 09.05.2022.

Работы принимаются до 07.05.2022 (включительно). С 07.05 по 09.05. монтируется общий видеоролик, состоящий из присланных фото, который будет опубликован в официальной группе и на сайте Дома офицеров.

V. Порядок проведения акции

Акция включает в себя:

-оформление окон, балконов своей квартиры ко Дню Победы.

Оформленное окно или оформленные окна надо сфотографировать. Работы принимаются в виде двух фотографий - это общий вид вашего окна и фотография автора(ов) оформления на фоне окна;

Результаты акции (фотографии празднично оформленных окон) отправлять в личные сообщения в ВК Дома офицеров. С фотографиями нужно написать ФИО автора, адрес проживания. Например, Иванов Иван Улица Кутузова д.2 кв. 2

VI. Требования к оформлению и содержанию работ

Украшение окна должно отражать символику Победы в Великой Отечественной войне и Специальной военной операции.

Вариант праздничного оформления может быть различным: праздничные плакаты, шаблоны из бумаги и другое. Композиции могут включать в себя: памятные даты (9 мая, 1941-1945, 78 лет Великой Победы), праздничные атрибуты: шары, салют, цветы, Вечный огонь, журавлиный клин, уходящий в небо, голуби - символ мира, гвоздики.

Не забывайте о строгом соблюдении требований безопасности при подготовке работ.

Весь мир оказался в непростой ситуации, и сегодня нам как никогда нужно поддерживать друг друга, помогать друг другу и помнить о том, что даже самые тяжелые испытания когда-нибудь закончатся. Это как раз тот случай, когда мы можем сплотиться и сделать что-то важное в память о наших дедах и прадедах. Давайте вспомним о их подвигах и скажем им спасибо!

Праздник должен быть общим для всех, объединяющим началом вне зависимости от того, идем ли мы рядом в колонне или вспоминаем своих героев в узком кругу родных.

Примерные фото работ акции «Окна Победы»

